



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, turizma,
prometa i razvitka
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 31. kolovoza 2005.

SVIM REDAKCIJAMA

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

NASTAVAK ZABRANE PROMETOVANJA KAMIONIMA PODRAVSKOM MAGISTRALOM

Ministar mora, turizma, prometa i razvitka BOŽIDAR KALMETA donio je uz suglasnost ministra unutarnjih poslova IVICE KIRINA Naredbu o ograničenju prometa na državnoj cesti D2 (Podravska magistrala) kojom se od 1. rujna 2005. do 1. rujna 2006. zabranjuje promet u tranzitu teretnim automobilima sa ili bez prikolice, težim od 7,5 tona i duljim od 14 metara.

Naime, ministar Kalmeta je prošle godine (od 1. rujna 2004.) uveo zabranu prometovanja Podravskom magistralom nakon što je hrvatska Vlada prihvatila zahtjeve tamošnjih stanovnika za zabranom prometa teškim kamionima. Donošenjem nove naredbe zabrana se produžuje na još godinu dana kako bi se podigla razina sigurnosti prometa Podravskom magistralom, ograničilo njeno uništavanje, a tranzitni promet preusmjerio na autocestu.

Zabrana se odnosi na teška teretna domaća i strana vozila kada u tranzitu koriste dionicu Podravska magistrale: Varaždin (raskrižje Ulica Pavla Miškine i DC 510)-Koprivnica-Virovitica-Našice-Osijek (čvor Osijek-zapad).

Od ograničenja propisanih ovom Naredbom, izuzeta su:

- vozila s prednošću prolaska i vozila pod pratnjom,
- vozila Ministarstva unutarnjih poslova i Oružanih snaga Republike Hrvatske,
- vozila za održavanje cesta, elektroenergetskih i sličnih instalacija,
- druga vozila koja imaju dozvolu.

Dozvolu za prometovanje Podravskom magistralom izdaje policijska uprava ili policijska postaja nadležna za kontrolu prelaska državne granice pri ulasku vozila u Republiku Hrvatsku, u međunarodnom cestovnom prometu, samo kada je s obzirom na vrijeme i okolnosti prijevoz posebno opravdan ili prijeko potreban iz sigurnosnih razloga ili ako bi radi toga njegova odgoda prouzročila veću materijalnu štetu.

Marina Halužan,
glasnogovornica